人人四心

Subject 中山醫學大學台北市校友會第二屆第六次理監事會花絮

■ 校友服務暨就業輔導組 / 黃俊銘組長



中山醫大台北市校友會於七月二十六日中午十二時,在台北市 喜相逢餐廳舉行第二屆第六次理監事會議。當天出席包括台北市校 友會邱文達會長、署立基隆醫院李懋華院長、研發處校友服務暨就 業輔導組黃俊銘組長及台北市校友會理監事共二十人參加,出席成 員 相當踴躍且熱情,現場氣氛溫馨融洽。

首先,由台北市校友會邱文達會長感謝校方黃俊銘組長及各位 在百忙之中抽空前來參加本次理監事會議,期望未來北區校友能與 校方間有更多良性互動與交流,除鼓勵多回母校參訪活動外, 並舉 辦同學間聯誼活動,不但可以增加全省校友彼此認識的機會,並可 藉舉辦專業學術研究活動及研習活動,來提升校友專業素養,更增

進了產官學研的合作關係。邱文達會長特別強調台北市校友會 將在今年校慶號召更多校友回母校,一同慶祝四十九 週年慶活動,也特別呼籲所有校友能共襄盛舉,參與學校現今興建教學大樓募款活動及迎接明年五十週年慶的來 臨。

台北市校友會目前的成員,包括醫科以外還有很多科系也參與活動與會務,形成融洽的中山醫大家庭,也拉近校友彼此距離,創造聯誼團結力。最後,在大家互道平安中,圓滿結束本次的理監事會議。

1/1 2012/10/23 上午 11:11